
KEWIRAUSAHAAN DAN ETIKA PROFESI
Pengertian dari kewirausahaan dan etika profesi dalam ilmu komputer menurut saya adalah bagaimana kita bisa belajar mengembangkan usaha – usaha dalam bidang komputer dan kita pun harus mengetahui bagaimana etika yang berlaku dalam profesi kita dalam mengembangkan usaha, dll.
Pandangan saya terhadap matakuliah ini adalah kewirausahaan dan etika profesi ini bagus untuk dikembangkan mulai dari sekarang agar kita mendapatkan perbekalan dalam untuk mencari kerja atau mebuka suatu usaha perbisnisan dalam komputer tertentu menjadi orang sukses, mandiri dan berkarakter.

Harapan saya terhadap matakuliah ini adalah bisa membawa saya menjadi orang sukses, mungkin dari matakuliah ini saya berharap besar pada dosen matakuliah kewirausahaan dan etika profesi ini agar saat matakuliah berlangsung bisa menjelaskan lebih detail dan terperinci bagaimana dasar – dasar menjadi orang sukses, mandiri, dan berkarakter. Dan tidak lupa pula etika dalam profesi kita masing – masing bagaiman baiknya dalam berprofesi dan mengetahui etika – etika yang berlaku dalam profesi tertentu agar bisa memberi contoh dan bermanfaat bagi sekitar kita maupun diluar kita. Karena ilmu itu akan lebih teringat bila kita saling berbagi pada orang yang membutuhkan terhadap belum begitu memahami dalam sebuah pelajaran itu tersebut.
Sekian dari saya hanya itu yang saya bisa jelaskan dan harapan – harapan saya terhadap  matakuliah kewirausahaan dan etika profesi, kurang lebihnya saya mohon maaf karena saya pun masih tahap pembalajaran dalam matakuliah ini. Mungkin setelah matakuliah ini berlangsung saya bisa menjelaskan lebih detail. 
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